

City of Tacoma

Legislation Details (With Text)

File #: RES40198 Version: 1 Name: RES - Pierce County Complete Count

Committee/Census 2020

Type:ResolutionStatus:AdoptedFile created:12/6/2018In control:City Council

Title: A resolution authorizing the use of \$25,000 of City Council Contingency Funds, to support the Pierce

Final action:

County Complete Count Committee to ensure a thorough and accurate Census 2020 in the City, to be

12/18/2018

directed to the Greater Tacoma Community Foundation "Pierce County Census 2020" Fund.

[Mayor Woodards]

12/18/2018

Sponsors: Lillian Hunter, Conor McCarthy, Ryan Mello, Victoria Woodards

Indexes:

On agenda:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 40198, 2. City Council Action Memorandum, 3. City Council Consideration Request

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/18/2018	1	City Council	adopted	Pass

A resolution authorizing the use of \$25,000 of City Council Contingency Funds, to support the Pierce County Complete Count Committee to ensure a thorough and accurate Census 2020 in the City, to be directed to the Greater Tacoma Community Foundation "Pierce County Census 2020" Fund.

[Mayor Woodards]